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ACTA

QUINTA SESIÓN ORDINARIA DET CONSEJO SUPERIOR 2022

DIA: jueves 28 de julio de 2022
HORA: 15:00
LUGAR: Sala de Sesiones Dr. Holver Martinez Borell¡
CONSEJEROS PRESENTES

lng. Héctor Raúl CASADO

Dra. Delicia Ester ACOSTA

lng. Héctor Raúl CASADO

Lic. Carlos Enrique PORTAL

Dr. Julio Rubén NASSER

Dra. Mercedes celia VAzeU Ez

Mag. Gustávo Daniel GIL

Mag. Miguel Martin N|NA

lng. María Soledad VICENTE

Med. María Alejandra FALú

Dr. Rolando Nahuel SALVO

Abog. Elizabeth SAFAR

Prof. Fabiana Ramona LOPEZ

Lic. Rosa Eufracia MACAIONE

Lic. Enzo GONCALVEZ DE OL|VEtRA

Lic. Romina Lourdes ROMANO

Cra. Patric¡a del valle |BAñEZ

lng. Víctor Zacarías PEREZ

Sr. Oscar Ramón MANSILLA

Srta. OIivia María ARENAS SARAVIA

Sr, Feder¡co Gustavo MENDOZA

Srta. Ane Florencia CARRIZO

Srta. Mariana Soledad TAPIA

Sr. Jorge Daniel SARDINA

CONSEJEROS AUSENTES CON AVISO
Prof. Eusebio Atanacio MENDEZ
sr. Matías Alejandro AcuÑA ARTUR DE VTLLARMOTS
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Preside la Sesión el 5r. Rector de la Universidad, Ing. Dan¡el HOYOS.

1. ASUNTOS SOBRE TABLAS

La Consejera María Alejandra FALÚ mociona incorporar al Orden del Día para su tratamiento:
1a) Expediente Ne 1237L122. FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD eteva nota petitor¡o de
independencia de la Carrera de Medicina como Facultad de Med¡cina.
Por Presidencia se pone a consideración la moción presentada.
Se vota y aprueba.

Por Presidencia se pone a considerac¡ón la moción presentada
Se vota y aprueba.

El consejero Enzo GONCALVEZ DE OLIVEIRA moc¡ona ¡ncorporar al Orden del Día para su
tratamiento:
1c) Pronunciamiento del Consejo Directivo de la Facultad de C¡enc¡as de la Salud en relación a

la situación de la Carrera de medicina.

Por Presidencia se pone a consideración la moción presentada
Se vota y aprueba.

El Consejero Jorge Daniel SARDINA mociona incorporar al Orden del Día para su tratam¡ento:
1d) Sede Regional Orán sol¡cita cambio de denominación a Facultad Regionalde Orán.

Por Presidencia se pone a consideración la moción presentada.
Se vota y aprueba.

El Consejero Héctor Raúl CASADO moc¡ona ¡ncorporar al Orden del Día para su tratamiento:
le) Nota del Consejo Directivo de la Facultad de lngeniería referido a la convocatoria de

$samblea U n ¡versita ria.
Por Presidenc¡a se pone a consideración la moción presentada.
Se vota y aprueba.
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FUNCIONARIOS PRESENTES

Dr. Marcelo Daniel GEA

Lic. Paula Andrea CRUZ

Cr. Héctor Alfredo Flores
Lic. Rubén Emilio CORREA

Abog. Sebastián AGUIRRE ASTIGUETA

Lic- Cora PLACCO

La Consejera Rom¡na Lourdes ROMANO mociona incorporar al Orden del Día para su
tratamiento:
1b) Sede Regional Tartagal solicita camb¡o de denominación a Facultad Regional de Tartagal.
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La consejera Mercedes Cel¡a VAZqUEZ moc¡ona alterar el Orden del Día para tratar los puntos 4
a 14.
Por Presidencia se pone a cons¡derac¡ón la moción presentada.

Se vota y aprueba.

4. Expediente Ne 23.195/22. SECRETARíA ADMINISfRATIVA eleva Proyecto de Resolución que
incorpora, modifica y distribuye al Presupuesto de la Un¡versidad Nacional de Salta- Ejercicio
2022, Recursos Prop¡os (generados en el ámbito de la Universidad) en el periodo Enero- Abril
2022
Despacho Ne 49/2022 de Comisión de Hacienda aconseja aprobar el Proyecto presentado.
EI consejero Miguel Martin NINA da lectura al Despacho.

El consejero Miguel Mart¡n NINA da lectura al Oespacho.

Por Presidencia se pone a consideración el Despacho de Com¡s¡ón
Se vota y aprueba.

6. Expediente Np 068/20: SR. DECANO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS. Solicita
autor¡zac¡ón para prorrogar en carácter de excepc¡onal, todas las designaciones de los Alumnos
Aux¡l¡ares Docentes de Segunda Categoría de la Facultad de Ciencias Exactas, hasta el día 31 de
Octubre de 2022 o hasta nueva disposición.
Despacho Ne L64/22 de Comisión de Docencia, lnvestigación y D¡sc¡pl¡na aconseja hacer lugar a

lo solicitado.

Por Presidencia se pone a consideración el Despacho de Comisión
5e vota y aprueba.

7. Expediente Ne 20.557/16. FACULTAD DE HUMANTDADES mediante Resolución H Ne 0846-
2022,lramila llamado a Concurso Públ¡co de Antecedentes y Prueba de Opos¡ción para cubrir
un cargo de Profesor Adjunto, Dedicación Semiexclusiva, As¡gnatura INVESTIGACIóN Carrera de
Letras- Sede Reg¡onal Tartagal.
Despacho Ne 156/22 de Comis¡ón de Docenc¡a, lnvestigación y Disciplina aconseja autorizar a la
Facultad a convocar el concurso de referencia y designar eljurado que entenderá en el mismo.

La conse.iera María Alejandra FALÚ da lectura al Despacho.

Por Presidencia se pone a consideración el Despacho de Com¡s¡ón.
Se vota y aprueba.

5. Exped¡ente Ne 23.796/22.5ECRETAR|A ADMINISTRATIVA eleva proyecto de Resolución que
modifica al Presupuesto de la Universidad Nac¡onal de Salta- Ejercicio 2022, Recursos Propios
(generados en el ámbito de la Universidad) en el periodo Enero- Abril 2022
Despacho Ne 5Ol2O22 de Comisión de Hacienda aconseja aprobar el Proyecto presentado.

La consejera Rosa Eufracia MACAIONE da lectura al Despacho.
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8. Expediente Ne 14.342118. FACULTAD DE |NGENtERiA mediante Resolución Ft-Ne 00160-CD-
2022 del Consejo D¡rectivo, tram¡ta llamado Concurso Público de Antecedentes y Prueba de
Oposición para la cubrir un cargo de Profesor Regular, Categoría Adjunto, Dedicac¡ón
Semiexclus¡va, As¡gnatura ESTABILIDAD Y RESISTENCTA DE MATERIALES, Plan de Estud¡os
vigente, Carrera de lngeniería lndustrial.
Despacho Ne L57 /22 de Comisión de Docencia, lnvest¡gac¡ón y Disciplina aconseja declarar
desierto el concurso de referencia.

La consejera Rosa Eufracia MACAIONE da lectura al Despacho

Por Pres¡dencia se pone a consideración el Despacho de Comisión.
Se vota y aprueba.

9. Expediente Ne 8084/2017. FACULTAD 0E C|ENC|AS EXACTAS mediante Resotución cD-ExA
393-2027 del Consejo D¡rectivo, solicita dejar sin efecto el llamado a Concurso Público de
Antecedentes y Pruebas de Oposición para la cubr¡r uñ cargo de Profesor Regular, Categoría
Adjunto, Dedicación Simple, Asignatura PROGRAMACIÓN- Carrera de Profesorado en
Matemática (Plan de Estud¡os 1997) - Sede Metán- Rosar¡o de la Frontera.
Despacho Ne 158/22 de Comisión de Docencia, lnvest¡gación y Disciplina aconseja no hacer lugar
a lo solic¡tado y en consecuencia des¡gnar al Dr. Carlos l. OROZCO en el referido cargo.

La consejera Mariana Soledad TAPIA da lectura al Despacho

Por Presidencia se pone a consideración el Despacho de Comisión.
Se vota y aprueba.
Se reg¡stra una abstención correspondiente a la consejera Mercedes Cel¡a VÁZQUEZ

La consejera Mariana Soledad TAPIA da lectura al Despacho.

Por Pres¡dencia se pone a consideración el Despacho de Comisión.
Se vota y aprueba.

Por Presidencia se pone a consideración el Despacho de Comisión.
Se vota y aprueba.

10. Expediente Np 4948/19. FACULTAD DE HUMANIDADES mediante Resolución H Ns 0837-
2022 del Consejo Directivo, propone la designación de la Esp. Carol¡na RIESZER en el cargo de
Profesor. Regular, CategorÍa Adjunto, Dedicación Simple, Asignatura LENGUA Y CULTURA

LATINAS ll- Escuela de Letras.

Despacho Ne 159/22 de Comisión de Docencia, lnvestigación y D¡sciplina aconseja hacer lugar a

lo sol¡citado.
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11. Expediente Ne 10.585/18. FACULTAD DE C|ENC|AS NATURALES med¡ante Resotución
CDNAT-2022-048 del Consejo Directivo, propone la designación del Cr. Fernando FARALDO en
el cargo de Profesor Regular, Categoría Adjunto, Dedicación Exclusiva, Asignatura
Adm¡nistración Agropecuar¡a de la Carrera de lngeniería Agronómica, Plan de Estudios 2013.
Despacho Ne L6O/22 de Comis¡ón de Docencia, lnvest¡gac¡ón y Disciplina aconseja hacer lugar a
lo solicitado.

Por Presidencia se pone a consideración el Despacho de Comisión.
Se vota y aprueba.

12. Expediente Ne 11.007/18. FACULTAD DE CtENCIAS NATURALES mediante Resolución
CDNAT-2022-203, propone la designación del Dr. José Eduardo SASTRE en el cargo de Profesor
Regular, Categoría Adjunto, Dedicación Semiexclusiva, As¡gnatura SUELOS (4e año)- Carrera de
Geología, Plan de Estud¡os 2010, Escuela de Geología- Sede Central.
Despacho Ne 161/22 de Comisión de Docencia, lnvestigación y Discipl¡na aconseja hacer lugar a

lo solicitado.

Por Presidencia se pone a cons¡deración el Despacho de Com¡sión
Se vota y aprueba.

13. Expediente Ne 70.373/22. FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES med¡ante Resolución
CDNAT-2022-0185 del Consejo Directivo, propone la designac¡ón del Dr. Raúl Eudocio SEGGTARO

como PROFESOR CONSULTO de la Escuela de Geología.
Despacho Ne t62/22 de Com¡sión de Oocenc¡a, lnvest¡gación y Disciplina aconseja hacer lugar a

lo solicitado.

La consejera Mercedes Celia VÁZQUEZ da lectura al Despacho

Por Presidencia se pone a consideración el Despacho de Comisión
Se vota y aprueba.

14. Expediente Ne21.037/19. IEM sALTA. [¡c. El¡zabeth Paz BURGOS en su carácter de m¡embro
TITULAR deljurado (designada med¡ante Res. C5. Ns:400/2021), eleva excusación para entender
en el llamado a Concurso para la cobertura de un cargo de Profesor Regular, Asignatura
INTRODUCCIÓN A LA PSICOLOGíA - Turno Tarde del referido tnst¡tuto.
Despacho Ne 163/22 de Comisión de Docencia, lnvestiBac¡ón y Disciplina aconseja hacer lugar a

lo solicitado.

La consejera Mercedes Cel¡a VÁZQUEZ da lectura al Despacho.
Por Pres¡dencia se pone a consideración el Despacho de Comis¡ón.

te vota y aprueba.
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La consejera El¡zabeth SAFAR da lectura al Despacho.

La consejera Mercedes Celia VÁZQUEZ da lectura al Despacho.
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El consejero Carlos Enrique PORTAL mociona alterar el Orden del Día para tratar los puntos 1a),
1c), 1e), 1b) y 1d) de Asuntos sobre tablas.
Por Presidencia se pone a consideración la moción presentada.
Se vota y aprueba.

1a) Expediente Ne 72371122. FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD eleva nota petitoria de
independencia de la Carrera de Medicina como Facultad de Medicina.

1c) Pronunciamiento del Consejo Direct¡vo de la Facultad de Ciencias de la Salud en relación a
la situac¡ón de la Carrera de Medicina.

El consejero Enzo GONCALVEZ DE OLIVEIRA da lectura a la Resolución CD N" 344122.

1e) Nota del Consejo Directivo de la Facultad de lngeniería referido a la convocatoria de
Asamblea Un¡versitar¡a.

La consejera Delicia Ester ACOSTA da lectura a la presente.

1b) Sede Regional Tartagal solicita cambio de denominación a Facultad Regional de Tartagal.

La Consejera Rom¡na Lourdes ROMANO da lectura a la presente.

1d) Sede Regional Orán solicita cambio de denominación a Facultad Regional de Orán.

La Llc. Elena CHOROLQUE da lectura a la presente.

La consejera Mercedes Cel¡a VÁzQUEz solicita la postergación del llamado a Asamblea

Un¡versitaria, y que la misma se realice en el mes de octubre del corr¡ente año.

La consejera María Alejandra FALÚ le concede la palabra al Med. Enrique Heredia qu¡en real¡za

el análisis F.O.D.A. de la Carrera de Medicina y presenta mayor argumentación para que se

discuta la creación de la Facultad de Medic¡r.l¡

El consejero Carlos Enrique PORTAL solic¡ta extender el plazo de la realizac¡ón de Asamblea

Universitar¡a y un estud¡o de fact¡bilidad a la carrera de Medicina y Sedes.

La consejera María Alejandra FALÚ presenta moc¡ón Ne 1, ¡nclu¡r el tratamiento de la creación

de la Facultad de Med¡cina y Sedes en la Asamblea Un¡vers¡taria.

El consejero Rolando Nahuel sALVo presenta moción Ne 2, incluir solo el tratam¡ento de las

sedes Regionales en la Asamblea univers¡taria y que la misma se realice en el mes de octubre.

6

consejera Mercedes Celia VAZQUEZ solicita votación nominal

á

La consejera María Alejandra FALÚ da lectura a la presente.
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Por Pres¡dencia se pone a consideración.
Se vota y aprueba la moción Ne 2.

Se registran dieciocho votos a favor de la moción Ne 2, correspondientes a los consejeros Héctor
Raúl CASADO, Carlos Enr¡que PORTAI- Jul¡o Rubén NASSER, Mercedes Cel¡a VÁZQUEZ, Gustavo
Daniel GlL, Miguel Martin NINA, María Soledad VICENTE, Rolando Nahuel SALVO, Eli¿abeth

SAFAR, Fabiana Ramona LOPEZ, Rosa Eufracia MACAIONE, Romina Lourdes RoMANO, Víctor
Zacaríes PEREZ, Oscar Ramón MANSILLA, Olivia María ARENAS SARAVIA, Federico Gustavo
MENDOZA, Mariana Soledad TAPIA y Jorge Dan¡el SARDINA.

Se reg¡stran tres votos a favor de la moción Nq 1, correspondientes a los consejeros María

Alejandra FALÚ, Enzo GONCALVEZ DE OLIVEIRA y Patricia del Valle IBAÑEZ.

El Sr. Rector se compromete a em¡tir Resolución modificando la fecha de la Asamblea

Univers¡taria para el día 14 de octubre de 2022.

El Cuerpo toma conoc¡miento.

b- Expediente No- 6f8212022, Resolución CD-ECO Ne fL9-2O22, por la cual se aprueba la

implementac¡ón del Proyecto de "sensibilización sobre la Temát¡ca de Género, Violencia y

Diversidad en el ámb¡to de la Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y Sociales de la

Universidad Nacional de salta", presentado por la consejera por el Estámento del Personal de

Apoyo Universitario (PAU), Tec. Gladys LEIVA.

PARA CONOCIMIENTO.

La consejera Elizabeth SAFAR br¡nda una explicación sobre la Resolución'

El cuerpo toma conocim¡ento y resuelve girar las actuaciones a comisión de Interpretación y

Reglamento.
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2. ASUNTOS ENTRADOS

a- Expediente Ne 147 /2022.5r. Rector mediante Resolución Rectoral Ne 0924-2022 defecha26
de Julio de 2022, convoca a ASAMBLEA UNIVERSITARIA para el día jueves 25 de agosto del

corrlente año para tratamiento del Orden del Día que se detalla en el Artículo 1e.

PARA CONOCIMIENTO.

3. ACTAS:

-Tercera Sesión esPecial- 2022

-Cuarta Sesión esPecial- 2022

-Pr¡mera Sesión ordinaria '2022
-Segunda Sesión ordina ria- 2022

-Tercera Sesión o,din¿(ia- 2022

Por pres¡denc¡a se ponen a consideración las Actas presentadas'

Se votan y aprueban.
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Se deja constanc¡a que la presente Acta fue considerada y aprobada
por el Consejo Superiot en su 70 Sesión Ordinaria llevada a cabo el d¡a 25
de Agosto de 2022-

ÉL
Esp, f,0Bt8f0 §

Y Dletslos
Dlftll0t RttoLucl

'itltllf,tl8aE DE SALÍA

Siendo hs. 20:00 y s¡n más temas que tratar se da por finalizada la qu¡nta Ses¡ón ordinar¡a del

Consejo Superior -2022.

8


